

## 消费·家电

做饭、扫地、哄孩子睡觉……这些活儿都可以交给机器来完成——  
买几件智能家电，当一个快乐懒妈

□记者 曾宇凌 文/图

今年，荧屏上的“育儿大戏”接连上演，从年初的《小儿难养》，到前段时间热播的《宝贝》，无不引来妈妈们的热议。一时间，养儿难成了许多年轻妈妈的共同心声。

俗话说，世上无难事，只怕有心人。想做一个称职又快乐的妈妈，其实并不难，您只需借助一些智能小家电，就能让自己成为一个快乐懒妈。

近日，记者走访了我市多个家电市场，搜罗了几件适合妈妈用的智能小家电。



### 豆浆机 辅食轻松做

最近，新西兰“毒奶粉”事件闹得沸沸扬扬，让许多年轻妈妈心有余悸。有专家认为，一些婴幼儿家长对奶粉过分依赖，适时添加辅食同样能补充宝宝身体所需的营养。

如果您嫌超市里卖的成品辅食含有添加剂，又嫌自己动手制作辅食费时费力，那就把这个任务交给豆浆机来完成吧。

用豆浆机做辅食？您没听错！这款豆浆机带有制作婴儿辅食功能。导购员说，与普通米糊相比，用这款豆浆机做出来的米糊质地更细腻，有利于宝宝消化。



### 智能微波炉 “变”出西湖醋鱼

西湖醋鱼、酸菜牛肉、豉汁排骨、蚂蚁上树、麻婆豆腐……这些菜有一个共同特征，那就是有妈妈的味道。

如果您不会做饭，又想让孩子吃到妈妈的味道，怎么办？别着急，一台智能微波炉就能实现您的心愿。

智能微波炉的功能十分强大，不仅能做西湖醋鱼、红烧鸡翅等美味佳肴，还能炖制各种养颜汤，如竹笋银耳汤、黄豆排骨汤等。



### 扫地机器人 您休息它工作

女人总有忙不完的家务活儿，有时候累得连扫地的力气都没有了。有了这款扫地机器人，您就能轻松对付家里地上的灰尘了。

这款扫地机器人可以清扫各种类型的地面，它头顶的那对电子眼，可自动识别灰尘，选择不同清扫模式。如果灰尘少，它就会启动直线式清扫模式；如果灰尘较多，它会启动螺旋式清扫模式，保证把您家的地面打扫得干干净净。

这款扫地机器人还有一项神奇功能，那就是每次打扫完毕，它会自动返回充电座充电。



### 电动婴儿摇篮 轻松哄孩子睡觉

有人曾说，正是因为人类太懒惰，才推动了各种自动化技术的进步。这不，已经有婴儿用品生产商为懒妈妈设计出哄孩子睡觉的“神器”——电动婴儿摇篮了。

这款电动婴儿摇篮具有靠背调节功能，宝宝可坐可躺，上面的玩具架可以旋转，也能自由拆卸。

只要装入两节一号电池，它就能自动摇摆半个小时，并播放柔美的摇篮曲，哄宝宝入睡。当然，妈妈们也可以根据实际情况来设定摇摆时长，调节摇摆幅度。

## 品牌齐全 靓车荟萃 2013洛阳秋季 名优电动车展即将开幕

□记者 杨柳

8月30日至9月1日，由洛阳日报报业集团举办的2013洛阳秋季名优电动车展将在珠江路与九都路交叉口（今世福珠宝门前广场）举行。对于这次豫西地区大规模的电动车盛会，电动车代理商和消费者都表现出了极大的热情。目前，电动车展筹备、招商工作正在火热进行中。

记者从本届名优电动车展组委会了解到，所有的知名电动车品牌将齐聚展会现场，包括雅迪、绿源、小刀、爱玛、通源、新蕾、速派奇、凤凰、新日、塞克等，车型将有上百款。

至于消费者关心的价格，记者打探到，车展上的电动车的价格要比平日低，特价车型非常多。据某品牌电动车代理商介绍，车展期间，他们的所有参展电动车价格都比平日优惠，电动车展结束后马上恢复原价。除价格优惠外，绝大部分电动车代理商还有超值大礼包相送。

如果您想买电动车，8月30日至9月1日，一定要到2013洛阳秋季名优电动车展上走走、看看，本届名优电动车展会让您乘兴而来，满意而归。

## 做节能精品 享绿色生活

### 河南区域美的空调新品上市发布会 隆重召开

2013年，美的空调聚焦节能，推出“一晚1度电”系列空调，牢牢占领中高端变频空调市场。那么，“一晚1度电”为空调市场注入了什么？2014年美的空调将会如何布局？带着这些问题，8月15日，笔者参加了河南区域美的空调新品上市发布会。

发布会上，美的空调荣获了由河南省家电协会授予的“最受河南消费者欢迎节能产品”奖项。据河南省家电协会刘会长介绍，在整个社会节能意识不断增强的背景下，美的“一晚1度电”ECO系列空调在2013年深受消费者好评，推动了河南区域节能型空调的升级换代。

据南阳美的空调销售有限公司市场部负责人介绍，从今年6月开始，美的空调“一晚1度电”用户见证活动陆续开展。截至7月底，全国已有近500名用户完成了入户检测，测试结果基本都在1度左右，消费者满意度非常高。在河南市场，有800多名消费者报名参与该项活动，最终选出的18名用户于6月5日至7月15日，陆续进行了入户检测，测试耗电量为0.7度、0.81度、1.03度等。

该负责人还表示，2013年河南区域的“一晚1度电”的良好口碑以及2014年新品的四大权威检测报告，让河南区域的经销商对2014年空调市场非常期待，对美的空调产品充满了信心。（杨团伟）